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Nyilatkozat 
i Hirlap husvéti számának letiltásá- 

ocsolatban tegnap Nistor Dumitru 

gyei prefektus urhoz intézett nyilt 

elormájában - a magunk igazolására 

nség előtt - megirtuk, hogy a szina- 

ől a kormány félhivatalos távirati 

nak, a Radornak, a fővárosban is 

nzurázott tudósitását kaptuk és kö- 

i ami kizárja, hogy meg nem engedett 

m lehetett volna a tudósitásban. Ez 

udsitás különben nemcsak a fővárosi, 

erdélyi és bánsági lapokban is aka- 

anul megjelenhetett. 

hogy akadtak olyanok, akik a nyilt 

n foglalt és a megyei prefektushoz 

t tiltakozásunkat félreértve ugy ma- 

ták, mintha mi Gritta Ovidiu 

kvesztor urat vádoltuk volna hatás- 

Ikapással, erkölcsi és igy természetes 

bségünknek teszünk eleget, amikor 

apitjuk, hogy a rendőrkvesztor ur 

az ügyben csak a végrehajtó közeg 

ét játszotta, amennyiben alkalmazta 

mnandi belügyi alminiszter ur már- 

-én éjjel tizenegy órakor 5176 szám 

udott telefoni utasitását. Tiltakozá- 

lehát nem a rendőrkvesztor urnak a 

ajtásra szoritkozó eljárása, hanem 

gyenlőtlen elbánás ellen irányult, 

el ebben az esetben a belügyminisz- 

rendelkezése bennünket sujtott. 

hetich E ndre dr. főszerkesztő. 

A papok 
hja az utóbbi időben bizonyos idősze- 

t nyert. Ennek megállapitására min- 

előtt az vezet minket, hogy az elmult 

jtben a szokásos nagyheti szertartá- 

ész során kivül nagyszámu szentgya- 
ot, konferenciát és vallásostárgyu 

st tartottak. Tudunk iskolákról, me- 

n sok évtizedes fennállásuk során 
először voltak lelkigyakorlatok, s 

ek a tanulókon észrevehető hatása 

ázalékosan igazolta azokat, akik tisz- 

méltó bátorsággal törték meg a kö- 

sség hagyományos jegét. Hallottunk 

lelkigyakorlatokról is, melyek a fel- 

kérdések ujszerüsége következtében 

ggal felkorbácsolták a lelkeket s a 

igazi jelentőségének és hivatásának 

sulyozása tekintetében 

kalkotóknak mondhatók. Bebizonyo- 

hogy csak érteni kell a magvetés 

t fségét, a kor nyelvére leforditva kell 

risztust s az Ő igazságából keveset,de 

dőszerü s olyan robbantó erejü tani- 

at, melyek vasmarokkal ragadják a ki- 

dult és agy életproblémákkal szem- 
mácstalanul álló hallgatókat. Meg kell 

hogy a másfél évszázados harc, 

a szabadgondolkodás az egyén fel- 

m tása cimén viselt, milyen bomlasztó 
melegágyává lett és a szolidáritásnak 

dalmat egybefüző szálai helyett a 

baditott önzésből fakadó erkölcstelen- 
) ninő sulyos bilincseit rakta a világra. 

0 ár nagyon sokan: öntudatosak és ön- 
u anok egyaránt hirdetik, hogy a sza- 

( ile dolkozók agyréme, melyet „a vallás 

ügy" jelszavába foglalnak, csak ak- 
e igaz, ha a vallás esupán a jól be- 

4 tkatekizmusi mondatok recitálásából, 
Jö izonyos szertartások végzéséből és 
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egyenesen 

A kamara szerda délutáni ülését négy 

órakor nyitotta meg Saveanu elnök. 

Tatarescu miniszterelnök felol- 

vassa a király kéziratát, amellyel a par- 

lament ülésszakát április 28-ig mez 
szabbitja. 

Maniu Gyula volt miniszterelnök 

mondja el azután nagy beszédét a béke- 

revizióról. Tizenöt éve mult annak, 

mondotta - hogy a békeszerződések lét- 

rejöttek, amelyek ujból rendezték Kelet- 

európa térképét. Felosztották az osz- 

trák-magyar monarchiát és véglegesen 
rendezték Románia uj határait. Románia 
azóta azon igyekezett, hogy a konszoli- 
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dációt kiépitse. Mély fájdalommal kell 

azonban megállapitani azt, hogy ebben a 

munkájában Romániát bizonyos irányu 

törekvések megakadályozni igyekeznek. 

Fájdalommal kell megállapitani 

azt is, hogy Magyarország re- 

viziós törekvéseit olyan állam 
támogatja, amely velünk a há- 

boru folyamán szövetséges vi- 
szonyban volt. Nem lehet egy- 

oldaluan nézni ezeket a törek- 
véseket, hanem szükséges, hogy 

ezek ellen Románia felemelje a 

szavát. : 

Elismerem, hogy a magyar 

hazafias, derék és szorgalmas nép 
Meg kell állapitanunk azt, hogy a tria- 
noni szerződés Romániának nem magyar 

területeket adott, hanem visszaadta ne- 

künk a románok ősi földjét. Szent óha- 
junk teljesedett be ezzel, amelyet népünk 

ezer éven át táplált. Jogos reményeink 
mentek teljesedésbe és éppen ezért nem 
mondhatunk le a háboru eredményeiről. 

A magyarság ezer esztendőn keresztül 
nem tudta ennek a földnek a népét etni- 

kailag megváltoztatni. Magyar lakosság 

telepitésével é és a zsidóságnak nagy mér- 
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végignézéséből állana. Az ilyen vallásosság 

a közösség szempontjából tényleg alig volna 

jelentősebb, mint homerosi sorok pattogó 

skandálása, vagy a természetimádók fá- 

rasztó turisztikája. De abban a pillanatban, 

amint például Krisztus tanitásában nem- 

csak egyes dogmák bizonyitó anyagát, ha- 

nem világnézeti elveket s belőlük levezetett 

kooperativ erkölcsi normákat látunk, az 

összesség szempontjából éppen nem közöm- 

bös, hogy az egyének mennyire járják a 

krisztusi igazság utját, s mily mértékben 

élnek az ő tanitása szerint. 

Világos, hogy akiknek számára magán- 
ügy a vallás, azok szerint a papoknak is 

csak a templomban van helyük. Ha a pap 

csak a szertartások végzője, a népért ál- 

dozó s a tömegért könyörgő tényező, ugy ez 

De ha Anatol nem is lehet másképpen. 

France megállapitásait nemcsak a nagy 

forradalom korára, hanem sokkal inkább a 

mi időnkre vonatkoztatjuk s a hazugságok 

spanyolialának ledöntésével akarunk dicse- 

kedni, ugy a papokra a közösség életében 

váró hivatásról is másként kell gondolkoz- 

tékben a városokban való elhelyezésével 
igyekezett Erdélynek magyar jelleget 

adni. 

Meg kell állapitanunk, hogy a 

zsidó se nem magyar, se nem 

román, hanem mindig csak zsi- 

dó marad, aki alkalmazko- 
dik annak az országnak a szo- 

kásaihoz, amelyben él. Elisme- 
rem, hogy a magyarság haza- 

fias, derék, szorgalmas nép, 

azonban be kell látnia, hogy 

nunk. Éppen elég volt abból a mendemondá- 

kapcsolatban szájról-szájra jár. Hogy sok 

pap egészen visszavonul, vagy olyan zárt- 

körü társaságokhoz vonzódik, amelyek az 

ő akadémikus képzettségének és kulturigé- 

nyeinek jobban megfelelnek, ez tény, de 

azok büne, akik a papot tétlenségre kárhoz- 

tatva egészen ki akarják zárni a közösség 

szellemi életéből. 

Meg kell törnünk azt a hamis felfogást is, 

mely egy plébánia vallásos és erkölcsi éle- 

téért kizárólag a magárahagyott papot teszi 
felelőssé. Két tényező: a pap és a hivők 

lélektani kölcsönhatásáról szabad csak be- 

szélnünk. 

templomba számüuzni, s ott is lekicsinyelni, 

dőn a világ a szétzüllés határán áll s a 

helyreállitás részletmunkáját a papok ma- 

gasabb müűveltségének és erkölcsi főlényé- 

nek megbecsülése és igénybevétele nélkül el 

sem tudjuk képzelni. 
Éppen ezért 1agy a mi örömünk, midőn 

papjainkat ismét fokozottabb akcióban lát- 

szenkeszrőséG És KIADÓMIVATAI: 
szemrevvnev-rén 4. rel. 2.52 

ból, mely különösen a katolikus papokkal 

A papot a közügyek teréről a 

különösen veszedelmes játék manapság, mi- 
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etnikai változást Erdélyben 
ezer esztendőn keresztül nem 

tudott elérni 

Kötelességünk kijelenteni, hogy mind- 

nyájunknak szent az az egyesülés, ame- 

lyet 1918-ban Alba-Iulián kimondottunk. 

Nem kételkedem abban, hogy volna Ro- 

mániában olyan ember, aki ne ragasz. 

kodna határainkhoz. Tény az, hogy Ma- 
gyarország ugy gazdasági, mint pénz- 

ügyi tekintetben nagyon sokat szenved 

és sok válsággal kell megküzdenie, ez 
azonban nem a területi veszteség ered- 

ménye. Ez olyan jelenség, amiben Romá- 
nia is szenved, sőt amit egész Európa és 
az egész világ is érez. Ha fel kellett osz- 
tani Ausztriát és Magyarországot, ugy 

annak a történelmi szükségesség volt az 
oka, amely azt parancsolta, hogy meg 

kell csinálni a nemzeti államokat. Hogy- 
ha a nemzeti államok létesültek, nem 

szabad megakadályozni kifejlődésüket. 
1924-ben - folytatta szavait Maniu- 

a román társadalomtudományi egyesü- 
letben előadást tartottam, amelyben azt 

hangoztattam, hogyha most már meg- 

csináltuk a nemzeti egységet, me kell 
teremteni a nemzetközi egységet is. 

Ezt a nemzetközi egységet a 

gazdasági együttmüködés ki 

épitésében látom. Azzal a terv 

juk. Ugylátszik megtört a szabadgondolko- 

zás babonája s visszatérőben van az a kor, 

midőn a nép kifejezett óhajára a pap nem- 

csak imádkozó és áldozatot bemutató té- 

nyező, hanem a szellemi élet vezére, orvos, 

tudós és kormányzó is volt. Nem vagyunk 

annyira naivak, hogy kuruzslókká, vagy 

zugirászokká akarjuk lealaesonyitani pap- 

jainkat, de tiltakozunk az ellen is, hogy a 

papoknak a misemondáson kivül legfeljebb 

csak a politikai kortesek lealázó szerepé 

szánják. sS nagy vigasztalásunkra szol; 

hogy maguk a papok is magasabb szerep- 

körbe kezdik beledolgozni magukat, s az 

erkölcsi megujhodást váró világ utmu 

tóivá kezdenek felemelkedni. Kell, hogy a 

következő papi generációk képzettsége még 

szélesebb körü s még alaposabb legyen. De 

ugyanakkor szükséges, hogy az ezer 
vérző s minden osztályában megalázott tár- 

sadalomnak éppen az értelme. 

becsüljék meg a nem uralo 1 

kölcsi vezetésre törekvő p ság nen 

buzdulását s azt teljes ere, 

is igyekezzenek. 
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vel foglalkoztam, hogy ennek 

érdekében nagy propagandát 

kezdek. Tervem megvalósitása 

érdekében kidolgoztam a dunai 

államok együttmüködésére vo- 

natkozó részletes kigondoláso- 

mat. 

1928-ban tárgyaltam erről a kérdésről 

az angol és francia követekkel és előad- 

tam tervemet. Kértem őket, hogy azt kö- 

zöljék kormányaikkal. Azután következ- 

ek különböző nemzetközi tárgyalások, 

jött a genfi vámkonferencia, a nálunk 

megtartott agrárkonferencia, a belgrádi 

tanácskozás, ahol a román kormány 

megbizottjai mindenütt igyekeztek gon- 

dolataimat kifejteni. Mikor azután tá- 

Háro 

Maniu Gyula azután a következő 

kérdéseket intézte Titulescu külügymi- 

niszterhez: 
1. Mi a véleménye a külügy- 

miniszter urnak azokról a ma- 

gyar reviziós megnyilvánulások- 

ról, amelyek mindegyre megis- 

métlődnek? 
2. Határaink sérthetetlenségét 

biztositja a békeszerződés, mi- 

lyen gyakoriati politikát kiván 

etekintetben a külügyminiszter 

folytatni? 

3. Mit tesz Románia a kisán- 
tánt másik két államával együtt 

gazdasági érdekeinknek Közép- 

európában való biztositására? 

Maniu ezzel befejezte beszédét, ame- 

lyet óriási tapssal fogadott a kamara. 

A két Bratianu 
csatlakozik Maniu szavaihoz 
Bratianu Dinu, a liberális párt el- 

nöke, megállapitja, hogy Magyarország 

eviziós politikát folytat, amely háboru- 

a vezethet. Elszomoritó jelenség, hogy 
a reviziós politikát olyan nagyhata- 

om támogatja, amely a világháboruban 
k volt egy táborban. 

Csatlakozik Maniu interpelláció- 

jához. 

Bratianu György rövid felszólalá- 

sában kijelenti, hogy szintén magáévá 
tteszi Maniu interpellációját. 

Titulescu külügyminiszter áll fel 
azután szólásra és nagy figyelem köze- 
pette kezd beszélni. Köszönetet mond 
Maniunak, amiért felszólalásával alkal- 

t adott neki, hogy a revizió ügyében 
elmondhassa a véleményét. Kijelenti, 
hogy a trianoni béke minden román előtt 
egyaránt szent és sérthetetlen. A tria- 
noni béke Románia részére csak kiegé- 
szités volt, mert visszaadta azokat a te- 
rületeket, amelyek ősidőktől kezdve Ro- 

mániát illették. A békeszerződések ép- 
ségben tartása nemcsak Románia, ha- 
nem egész Európa érdeke is. 

A népszövetségi alapokmány 
tizenkilencedik szakasza 
Kétféle revizió van és pedig 
olasz és magyar revizió, ame- 

lyek között különbséget kell 
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s államnak is tisztelnie kell. 

olasz revizió jóakarat egy gyenge 
al a magyar revizió 

z 
voztam a kormány éléről, hosszabb kül- 

földi utat tettem és mindenütt propa- 
gandát fejtettem ki tervem érdekében. 
A külföldi államférfiak előtt kifejtettem 
álláspontomat a nemzetközi gazdasági 
egység kérdésében. Párisban kifejtettem 

akciómat és megértést is találtam azzal 

szemben. 
Mindenütt hangsulyoztam, hogy 

a dunai államok együttmüködé- 

sét meg kell teremteni. Tisztá- 

hogy ez 

nem érhető el Olaszország köz- 
remüködése nélkül és azért el- 

határoztam, hogy Rómába uta- 

zom és Mussolini előtt is kifej- 

tem tervemet. 

ban voltam azzal is, 

Titu 
nia, egymásra van utalva, lehetetlen 

azonban békésen együtt dolgozniok, ha 

mindig felvetik a határok kérdését. A 
békeszerződést a Népszövetség is ga- 
rantálja. A népszövetségi alapokmány 

tizenkilencedik szakasza megadja ugyan 

a békeszerződések megváltoztatásának 

lehetőségét, de csak abban az esetben, 

ha azt a Népszövetség tagjai egyenlő és 
együttes határozattal kimondják. Ez 

azt jelenti, hogy előbb a két érdekelt 
államnak kell a békeszerződés megvál- 
toztatása tekintetében megegyezni és 

egyezségüket a Népszövetség elé kell 
vinni, mert az csak akkor válik jogerős- 

sé, ha ahhoz a Népszövetség valameny- 
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Ezt azonban nem tehettem meg, mert 
éppen utközben arról értesültem, hogy a 
Mironescu-kormány lemondott és nekem 

odahaza van a helyem. Igy aztán tervem 
propagálása félbemaradt. 1932-ben ujból 

kormányra jutottam és ismét megkezd- 

tem a lépéseket arra nézve, hogy vagy 
én magam utazzam Rómába, vagy pedig 
a kormány egyik tagját küldjem od" 

Hangsulyozom, hogy a dunai konföderá 

ció tervét Franciaország, Olaszország és 

Németország közremüködésével kiván- 
tam megvalósitani. Magyarország és Ro- 
mánia között nincsenek különösebb el- 
lentétek, gazdasági megegyezésünk 

könnyen volna lehetséges, ha nem vet- 
nék fel minduntalan a határkiigazitás 
kérdését 

ontba foglalt interpellációra 
lescu nyomban válaszolt 

nyi tagállama hozzájárul. 

Valahányszor azonban Ma- 

gyarország a revizió követelé- 

sével jön, Románia mindenkor 

azt fogja válaszolni: - Nem, 

; nem, soha! 

Romániának különben még van egy má- 
sik garanciája a békeszerződések sért- 
hetetlenségére vonatkozólag. Ez pedig 
Franciaország. Franciaország kijelen- 

tette Romániának, hogy semmi körül- 
mények között nem megy bele sem a 

békeszerződés megváltoztatásába, sem 

pedig a Népszövetség alapokmánya 
19-ik szakaszának megváltoztatásába. 

A kisántánt nem áll utjában 
Középeurópa gazdasági feléledésének 

- Meg kell cáfolnom - folytatta 
szavait Titulescun - a magyar revizió- 

nisták azon állitását, hogy a trianoni 
béke diktált béke volt. Magyarország 
békedelegációja, amelynek élén a kiváló 
és általam szerfelett tisztelt A p po- 
nyi Albert gróf állott, négy hatalmas 
kötetében fejtette ki a maga érveit, 

agyaer ét 

Megállapitom, hogy a mult esztendőben 
ugyanezekkel az érvekkel tartotta meg 
előadásait Bethlen István gróf, volt 

magyar miniszterelnök is. A magyar 

békedelegáció által felsorolt adatokat 
külföldi szakértők vizsgálták felül és 
ebben a bizottságban Románia nem is 
volt képviselve. A külföldi szakértők 
azonban nem fogadták el Magyarország 
érveit. 

A per eldőlt, az itélet ellen nem 
lehet felebbezni. Ez az ügy res 

iudicata. 

Tizennégy évvel a békeszerződés után 
Románia lakossága megmutatta a mult 
esztendőben tartott antirevizionista 
gyüléseken, hogy miként gondolkodik a 
revizióról. 

Titulescu azután foglalkozott a 
román, lengyel és orosz szerződésekkel, 
beszélt a Balkán-paktumról, majd rá- 
tért Középeurópa és elsősorban Ausz- 

tria problémájára is. Kifejtette, hogy a 

kisántánt nem áll utjában Középeurópa 

gazdasági kérdései megfejtésének. Min- 
den elfogadható tervet Románia min- 
denkor kész támogatni. Szavait Titules- 
cu a következőképpen fejezte be: 

- Azoknak, akik a reviziót 

hangoztatják, csak azt mond- 
hatom: A mult le van zárva. 
A mult önöké, a jelen senkié, a 

jövő ellenben a mienk! 

Titulescu szavait percekig tartó élénk 
taps fogadta. 

................ 

300. 000 lőhől álló hadseregre van szüksége 
Németországnak és abból nem enged 

Berlini jelentés szerint Hitl erAdolt 
birodalmi kancellár fogadta Lockame- 

a politikában Hive a személyes és férfias 

tárgyalásnak. Ha egy idegen hatalom 
képviselője - mondotta Hitler tár- 

gyalni fog velem, akkor megismerheti 
Németországnak az összes kérdésekben 

való nyiltságát. Amikor Németország 
békeszerződést, ahogy azt feltételeit megállapitom, akkor nem 

mondok olyan maximumot, amelyből 

esetleg valamit le lehet faragni. Nincse- 

nek sohasem tulzott követeléseim, ame- 
lyekről bármit is le lehet alkudni. Éppen 
ezért a már egyszer fölállitott feltételek 
mellett kitartok. Ha tehát kijelentem, 

hogy Németországnak háromszázezer 

főből álló haderőre van szüksége, akkor 

nem várhatja tőlem senki, hogy azt két- 

százötvenezer főre szállitsam le. Német- 
2. 

ország szavának és aláirásának feltétle- 
nül érvényt szerez. Semmi körülmények 
között nem vetjük alá magunkat annak, 

hogy nekünk diktáljanak. Amit cselek- 
FIZESSEN ELő 

szem, azt teljesen nyiltan tesze 
sem fogom kijelenteni, hogy 
kétszázötvenezer katonával és 

tokban a kétszeresét szerelem f 
Nyilatkozott Hitler kancellár 

relésről is. Kijelentette, hogy a 

gyobb örömmel töltené el, ha a les: 
orlatilag megvalósulna és an 

nka ujból termelő irányba voln n 

nmató, ami hozzájárulna a munkan 

ség legyőzéséhez is. Mint álla 
azonban nem tehetem ki Németor 

vetelek. 
................ 

A tielihábos nyelvészei 
megferemtlőjének emll 

A délibábos nyelvészet megtei 

Horvát István pesti tanár százötve 

tendő előtt született. Nyelvtudomár 

foglalkozott, azonban nem mindenkor 

mányos alapon. A magyar nyelv 

kereste a görögöknél, latinoknál, p 

nál, németeknél és pedig ugy, hogy 

szavak külső rokonhangzásából in 

Igy azután könnyü volt neki ki 

hogy a magyar nyelv majdnem vala 

más nyelvvel többé-kevésbbé rokonsá 
áll. Fantáziájában azután annyira 

hogy kisütötte, hogy az első emberpá 

radicsomban szintén magyar volt. 

férfinek eleintén nem volt neve, - 

- azt csak későbbi felesége adta n 

szont az első asszonyt ő keresztelte el 

kor Isten megteremtette ősanyái 

megmutatta azt neki, igy kiáltott f. 

- Ejha! 

Ebből lett aztán az Eva. Viszont 
férfi igen jószivü volt és bármit me 

tőle Éva, azt jószivvel adta neki. Az 

szólitotta őt az asszony: ád ám. Eb 

az Adám. 

Horvát Istvánnak nem okozott nagy 

törést, hogy Nabukodonozor bailóniai 

delemből magyart csináljon. Szerinte e 

a névnek a magyar értelme ugyanis: 

bolondozzon az ur. De magyarok volt 

görögök is. Példának felhozza a sok 

Boristhenes görög hőst, akinek mag 

ve az ő magyarázata szerint Bor-ist 

vagyis olyan, akinek bor az istene. 

Igaz az is, hogy a délibábos ny 
nek sok vadhajtása nem is tőle s 
Azokat már vicckedvelő utánzói tal 

azzal a szándékkal, hogy megmutai 

mennyire mosolyogni való Horvát 

nyelvészete. Igy többek között ráfo, 

is, hogy fejtegetései szerint a német 

Messer és Gabel magyar eredetüek. A 

fel le-föl, a Messer mesd el és a Gabel A 
el mozdulatkifejező szavak utánzás 

ered. 

Horvát István, aki épp most százi 

esztendeje látta meg a napvilágot, val 
sok csudabogarat talált föl könyve 

Kétségtelen azonban az is, hogy ezzel a 

velettel meginditotta azt a nyelvitszüt 

lyamatot, amelynek sok jeles művelője 

utána és amelynek eredményei hozzáji 

tak a nyelv kikristályosodásához. 

emély 

NÉMET-FRANCIA GAZDAS 

HABORU. A francia kormány az ! 

időben nagyon megnehezitette a 
áruk importját. Retorzióképpen a 
dalmi kormány, mint Berlinből jel 

szükségesnek találta, hogy a fi 

ságok csak a legritkább esetben 
engedélyt francia áruk bevitelére 

mégis folyik már a z háb 
......



g 

4 

get kell v2 

zenátus szerdán délelőtt ülést tar- 
elyen az autonom intézmények 
zéséről, illetve összevonásáról 

rvényjavaslatot tárgyalták. 

efan Jon többségi szenátor sze- 
a javaslatot mindenkinek öröm- 

ell üdvözölni, mert 

legfőbb ideje lesz, hogy 

égét vessék annak a pénzpa- 
a rlásnak, amely az autonom 

intézményeknél eddig folyt. 
-II szüntetni a Monitorul Oficial 

om jellegét is. 
R. Joanitescu volt miniszter 

t a Monitorul Oficial megszerve- 

megfelelő. 
nstantinescu Mitica pénz- 
alminiszter: Ellene vagyok annak 

dszernek, amely a Monitorul Ofi- 

El folyik. 
R. Joanitescu: Ugylátszik, 

a miniszter ur nem jól aludt az 
ossssssesesgesseseseseseg 

/1 

Személyes 

ini annak a nénzuazariásnak, 
amely az autonom intézményeknél edüig ialvi 

éjszaka, mert olyan élesen szól bele. 

Én a szenátor ur beszédére tettem meg- 

jegyzést és mégis a miniszter ur vála- 

szol. 

Constantinescu Mi- 

tica: Nem beszélek ilyen kül- 

városi hangon, mint ön, mert 

nekem más a nevelésem. 
Stefan Jon azután befejezi beszé- 

dét és a javaslatot elfogadja. 

Gafencu Grigore nemzeti paraszt- 

párti igyekszik kimutatni, hogy az au- 
tonom intézmények jó eredményt mu- 
tattak föl, amint azokat a nemzeti pa- 
rasztpárti kormány alatt megszervez- 

ték. 
D. R. Joanitescu szélesen vázol- 

ja az autonom intézmények müködését, 
majd hevesen birálja a törvényt. Ami- 
kor beszéde nagyon hosszura nyulik, 

az elnök megkérdezi, hogy meddig 

akar beszélni. Joanitescu igy válaszol: 
200900E2E9ExEE29ee9EG .......... 

étű vita a szenátushan 

- Ha kell egész napon ke- 

resztül beszélek, hogy kimu- 

tassam, mennyi hibája van en- 

nek a javaslatnak. 

Constantinescu Mitica: Csak 

beszéljen. Mi szivesen hallgatjuk. Saj- 
náljuk azonban, hogy ön ilyen elavult 

régi rendszer védelmében felszólal. 

D. R. Joanitescu: Én sajnálom, 
hogy ön mint miniszter ezt a javaslatot 

itt védelmezi. 
Constantine scu Mitica: Önnek 

nincsen erkölcsi tekintélye ahhoz, hogy 

engem kitanitson. 

Az elnök kéri D. R. Joanitescut, 

akinek beszéde alatt a szenátorok egy- 

másután távoztak el a teremből, hogy 

fejezze be beszédét. 

D. R. Joanitescu: Kénytelen va- 

gyok félbeszakitani a beszédemet, mert 

a szenátus nem határozatképes. 

nemzeti parasztpárt bánsági tago- 
kebelében az ellentétes vélemények 
a még mindig tart. A párt intellek- 
agjai értekezletet tartottak, ame- 

elhatározták, hogy harcot kezdenek 
8 ujraszervezése, purifikálása és 

itése érdekében. Kimondották, hogy 

halachenak Campolungban tar- 
beszéde alapján állanak és teljes 

ében elfogadják a párt központja 
legutóbb megszavazott uj szerve- 

zabályokat. Ez is egyik ütközőpont. 
Boc u Szevér és hivei a Bánság ér- 
nek képviseletére külön tartományi 
get kivántak, amit a központ nem 

brált. Elhatározták, hogy 

ánrilis tizedikével Banatul Ta- 
ranist cimen hetilapot indita- 
nak, ami nyilvánvalóan a Vestul 
ellen irányul, külön párthelyisé- 
get is bérelnek és tervbe vették 
egy nyomda megvételét is, to- 
vábbá egy teherautó és egy 
személyszállitó gépkocsi vásár- 

; lását 

paganda céljaira a megyében. Érde- 
azoknak a névsora, akik ezt a hatá- 
htot aláirták. Ezek a következők: 

omasneanu György nyugalmazott 
rnok, Pascu Joan dr. a párt alelnö- 
Candea Avrél dr. volt miniszteri ve- 

gazgató, Cigareanu Liviu dr. volt 
tus, Baran Koriolán dr. volt pre- 

tus, Blajan Viktor dr. volt müegyete- 
ktor, Brudariu Adrian volt képvi- 

Balta Koriolán dr. volt főpolgár- 
ter, a párt alelnöke, Ioan Tódor ta- 

, Borcea Nicolae dr. korházigazgató, 

; dr. volt szenátor, Iliescu Nicolae 

volt képviselő, Nicolaevici Pavel dr. 

éd, Moldovanu Dionisie dr. volt vá- 

anácsos, Ignatel Joan iskolaigaz- 

Neagoe Joachim dr. orvos, Bánfy 

dr. orvos, Pintea Vasilie dr. fő- 

, Iorgulescn műegyetemi tanár, 

Ipolgármester, Körner Josif dr 

ettészakadt a nemzeti pavaszipáti a Dánságban 

és a különváló csopoct pácilapot indit 

továbbá hűlön pácihelyiségbe vonul 
tean Nicolae dr. kerületi orvos, Carabeu 

Josif tanár, Teaha Pompiliu és Dragu- 
lescu Anton tanárok, Gutu Simeon ipa- 

ros, Chiroiu Dimitrie dr. közjegyzői ka- 

marai dékán, Giurgeca Eftimie iskola. 

igazgató, Ciurceu dr. buziási kerületi or- 
vos, Vuia Salvator dr. kórházigazgató. 

Dobrin Cassiu dr. volt városi tanácsos, 

Thierry Viliam nyugalmazott ezredes 

Popovici Emeric iparos, Jicu Constantin 

magántisztviselő, Ruga Romulus köny- 
velő, Muncila pékmester, Damian Jon 

volt vasuti felügyelő, Murgu és Musteti 

iskolaigazgatók, Ciurceu Vasile városi 

vállalati igazgató, Anuica Aurél dr. ügy- 

véd, Suciu Matei dr. orvos, Dragan dr. 

kerületi orvos, Agliceriu Remus volt sze- 

A szinajai gyilkossági per szerda dél- 

előtti tárgyalása során a védők folytat- 

ták beszédeiket. Cratoiu tábornok 

hivatalból kirendelt védő Cantacu- 

zino-Graniceru tábornok védel- 

mében beszélt. Multjára és korára való 

tekintettel kéri a felmentését. 

Odobescu tábornok szintén Can- 

tacuzino-Graniceru érdekében beszél, 

akinek a felmentését kéri. 

...... .
..... 

Ma véget ér a nagy per tárgyalása 

és valószinüleg még ma elhanszik 

az itélet is 

nátor, Goiti Desideriu dr. és Imbuzeanu 

Eugen dr. ügyvédek. 

Ezek tulajdonképpen csak a 
végrehajtó bizottság tagjai és 
remélik, hogy a párt tagjai 

nagy többségben hozzájuk fog- 

nak csatlakozni, 

amivel a régi pártkeretek teljesen meg- 

szünnek és a kivülállók kisded csoportot 

fognak alkotni, amely lassan teljesen 

felőrlődik annál is inkább, mert a köz- 

pont ezt az alakulatot támogatja. 

A kettészakadás nyilvánosan is 

megtörtént, aminek ékesenszóló 

bizonyitéka a pártlap alapitása 

és külön párthelyiségbe való 

vonulás. 

Sturdza ügyvéd Cantacuzino-Gra- 

niceru és Zelea-Codreanu Corneliut védi 

és kéri a hadbiróságot, hogy mindkettőt 

mentse fel. Radulescu-Mehedin- 

ti ügyvéd beszélt azután. 

Ugy tervezik, hogy csütörtök reggel- 

re a hadbiróság befejezi a tárgyalást és 

valószinü, hogy még a csütörtöki nap 

folyamán elhangzik az itélet is. 

...............
... ..........

....... 

megszavazta 
A kamara tizennyolc órai rekordülés 

után - amely délelőtt tiz órakor kez- 

dődött és éjfélután négy órakor ért vé- 

get - megszavazta a konverziós tör- 

vényjavaslatott A részletes vita az 

utolsó órákban lázas sietséggel folyt le. 

Potarca volt nemzeti parasztpárti 

ean Joan dr. városi főorvos, Mun- földmivelésügyi miniszter kérdésére 

18 órai rekordülés után 
hajnali négy órakor a kamara 

a konverziót 
Tatarescu miniszterelnök kijelen- 

tette, hogy bár a bizottsági tárgyalások 

tóan letárgyalták, mindazonáltal most 

is hajlandó még módositásokat elfogad- 

ni, ha azok olyan temészetüek, hogy 

hozzájárulnak a javaslat javitásához 

során a módositási javaslatokat beha- 

3. OLDAL 
a 

Junian volt igazságügyminiszter 

kérte, hogy a javaslatból töröljeék a 
konverzióban részesülőknél a román 
állampolgár megjelölést. Igen sok pa- 
raszt van, akinek nincsen állampolgár- 

sági okmánya, bárha arra minden jog- 

cime megvan és csak azért maradt ki az 

állampolgársági listából, mert annak 
idején nem jelentkezett. 

Antonescu igazságügyminiszter 
szerint a kivánt törlés veszedelmes pre- 

cedenst teremthetne. Kijelenti, hogy a 

közel jövőben törvényjavaslatot ter- 
jeszt a parlament elé, amely megadja 

minden formaság nélkül mindazoknak 

az állampolgárságot, akiknek arra jog- 

cimük van. 

A vita befejezésekor Tatarescu mi- 

niszterelnök köszönetet mondott a kor- 

mánypártnak és az ellenzéknek is a ko- 

moly vitáért és felszólitotta a kamarát, 
hogy minden fontos kérdésben igyekez- 
zék együttmüködni. 

A szavazás a kamara kétszázhatvan- 
egy szavazattal egy ellenében a konver- 

ziós javaslatot elfogadta. 

1ExxE«eEELsEEsEeEe-- 

Róma után London 
lesz az államiériiak találkozóhelye 
Londoni jelentés szerint a leszerelési 

konferenciát, amelynek április 15-én kel- 
lene ujból összeülni, április végére ha- 
lasztották el. Agnides, a Népszövet- 
ség leszerelési osztályának igazgatója 
Londonba érkezett, hogy az elnapoláshoz 

megnyerje Hendersonnak, a lesze- 

relési konferencia elnökének hozájárulá- 
sát. Suvich olasz külügyi államtitkár 

április 22-én Londonba érkezik és négy 

napig fog ott tartózkodni. Utjának célja 

elsősorban udvariassági tény, hogy visz- 
szaadja Macdonaldés Simonkül- 

ügyminiszter mult évi római látogatását, 

azonban kétségtelen, hogy tárgyalni fog- 

nak leszerelési és középeurópai kérdé- 

sekről is. Suvich londoni tárgyalásai so- 

rán szó lesz a leszerelés kérdéséről is. 

Olaszország mindenesetre hangsulyozni 

fogja, hogy ragaszkodik leszerelési em- 

lékiratához. Mindazonáltal azt hiszik, 

hogy Olaszország nem toglal el olyan 

merev álláspontot, amely a leszerelés le- 

hetőségét elgáncsolná. i 

Suvich látogatásával körülbelül egy- 

idejüleg Dollfuss osztrák kancellár 

is ellátogat Londonba. Dollfuss a londoni 

osztrák kiállitás megnyitására utazik el 

április második felében, azonban ugyan- 

akkor tárgyalni fog az Ausztriát érdeklő 

gazdasági kérdésekről is. Szóba kerül 

majd Londonban az osztrák-magy 

olasz egyezmény gazdasági része. Doll- 

fuss már meg is kapta az angol kormány 

meghivását Londonba, ahová április kö- 

zepe után utazik el. 

Lindbergh vállalkozott az orosz 

felkutatására. Li 
hajótöröttek 

bergh ezredes, a világhirü óceánre- 

pülő a washingtoni orosz nagy
köve ek 

azt az ajánlatot tette, hogy megkisé 

a Tseljuszkin orosz jégtörő hajó. 

töröttjeinek megmentését, akik 

Északi tengeren egy jégtáb
lán hányód- 

nak ide-oda. Lindberghnek az volna 

terve, hogy Alaszkáról száll 
fel re) 

gépen és ugy indul el a hajótörö 

megkeresésére. Az orosz követ ! 

a zz ajánlatot Moszkvával, ahol
 

tel fogadták Lindbergh a. 

azonban nem tartják a elfog 

nak és pedig leginkább azért, mel 

akarják, hogy Lindbergh élet 

anélkül, hogy annak lényegét érintenék. káztassa.
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őelmeci diákkorom 
Selmeci diákkoromban 
sokszor volt rózsám halomban, 
odaadtam a lányoknak, 

akik reám mosolyogtak. 

Selmeci diákkoromban 

sokszor volt bor billikomban, 

éjjel ittam és daloltam, 

reggel órára loholtam. 

Selmeci diákkoromban 

sokszor voltam irtó gondban, 

nem ittam s nem udvaroltam, 

ha algebrára gondoltam. 

öÖsszes büneimet szántam, 

hogyha jött a gyötrő számtan, 

iksz-plusz-egyre lázas lettem, 

bort és szép lányt elfeledtem. 

Egyenlet ismeretlennel 

eltöltött, jaj, félelemmel, 

s ha kinzott a logaritmus, 

elhült bennem rim és ritmus. 

selmeci diákkoromban 

. gyakran voltam izgalomban, 

hol jó borért, hol szép lányért, 
de legtöbbször algebráért. 

Inni mint siheder tudtam, 

csókolni korán tanultam, 

de számtanból nem haladtam, 

ebben szamárnak maradtam. 

Számolni meg nem tanultam, - 

s ebben hozzám hü a multam, 

mert ha jön a kétszerkettő, 

tudományom most is meddő. 

Nem számolom, - mi ez nálam!- 

hány év terhe nyomja vállam, 

ugy élek, - minek számolnék? - 

mintha husz esztendős volnék. 

Hódolok a tüzes bornak, 

bókolok a szép asszonynak, 

akár egykor - rég azonban - 

selmeci diákkoromban. 

Kubán Endre 

OROSZORSZAG NEM LÉP BE A 
NÉPSZÖVETSÉGBE. Moszkvai jelen- 
tés szerint a szovjetkormány hivatalo- 

san közli, hogy Szovjetoroszországnak 
a Népszövetségbe való belépésének kér- 

dése nem időszerü. Oroszország erre 

csak fenyegető háboru esetén szánná rá 

magát. Amennyiben azonban Oroszor- 
szág mégis rászánná magát egykor, 
hogy a Népszövetségbe belépjen, ugy 

ott mandátumot követel, ezenkivül ga- 
ranciát arra nézve, hogy a Népszövet- 
ség soha sem fog belavatkozni Oroszor- 
szág belső ügyeibe. 

Gömeges előléptetések 
követheznek be a postán 

Az egyes kerületi postaigazgatók két 
héten keresztül tartózkodtak a főváros- 
ban, ahol Pitules cu postai vezérigaz- 
gató elnöklete alatt fontos tanácskozá- 
sok folytak. Ezeken a tanácskozásokon 
résztvett Golumbovici Viktor bán- 
sági kerületi postaigazgató is, aki most 
érkezett haza a fővárosból. Az ott lefolyt 
tanácskozásokról Golumbovici igazgató 
elmondotta, hogy elsősorban a postai 
tisztviselők előléptetésé 51 volt szó. A 
postánál már négy esztendő óta egyál- 
talában semmiféle előléptetés nem volt. 
Most azután a kerületi igazgatóknak 
meg kellett csinálniok az erre vonatkozó 
előterjesztést. Hogy ezt azonban elké- 
szithessék, szükségessé vált huszonkét- 
eeeeesesesesesesesessesesese0e 
- Pascu István dr. lugosi közjegyző lett. 

Az Avramescu BP. dr. volt lugosi kirá- 
lyi közjegyző elhunytával megüresedett lu- 

gosi királyi közjegyzői állásba P a s cu Ist- 
ván dr. orsovai közjegyzőt nevezték ki. 

- Meghosszabbitott szerződések. Ri- 

gai jelentés szerint Esztország Szovjet- 
oroszországgal való megnemtámadási 
szerződését 1945 végéig meghosszabbi- 
totta. Litvánia, Lettország és Lengyel- 
ország is hamarosan szintén meghosz- 
szabbitják megnemtámadási szerződé- 
süket. Finnország egyelőre még nem 
adott választ az orosz kormánynak erre 

vonatkozó ajánlatára. 

- Papszentelés az erzsébetvárosi plé- 

bániatemplomban. Vasárnap, április 
8-án az erzsébetvárosi plébániatemplom- 
ban ünnepélyes keretek között megy 
végbe Sundhausen József és Ja- 

nits Dezső végzett teológusok felszen- 
telése. Délelőtt tiz órakor a templom ka- 

pujában Páter Norbert szalvatoriá- 
nus tartományfőnök, erzsébetvárosi plé- 

bános és az egyházközségi tanács két 
tagja fogadja Pacha Agoston püspö- 
köt, aki bevonul a templomba, ahol fő- 

pásztori mise keretében szenteli föl váro- 
sunk két szülöttét pappa. A szentelés 

alatt az egyes szertartások jelentőségét 
Plesz József cimzetes kanonok és 

Kühn Péter hittanár fogják magya- 
rázni. 

Ha lóminőségü 

BUTORT 
akar, ugy vegye azt csakis 

SIEBOLD-nál 
Timisoara II., Távirda-utca 19. Tel. 699 

- Kisiklott és felborult egy gyorsvonat. 

Pekingi jelentés szerint Kalgan mellett 

egy gyorsvonat kisiklott és a kocsik felfor- 

dultak. Az elpusztult vasuti kocsik romjai 

alól eddig harmincnégy holttestet hoztak 

elő. A sebesültek száma megközeliti a szá- 

zat. A romok eltakaritása még folyamatban 

van és azt hiszik, hogy a mentési munkála- 

tok során még továbl áldozatokat fognak 
találni. 

* Sherwood Anderson-Tar. A világhírü 

irónak legérdekesebb regénye, amely 275 
oldalon, fehér papiron az Athenaeum 15.- 

leies regénysorozatában jelent meg. Kap- 

ható minden könyvkereskedésben, ahol 

ezer tisztviselő személyi adatait egyen- 
kint tanulmányozni. 

A tanácskozásokon foglalkoztak szá- 

mos volt postai alkalmazottnak posta 

szolgálatába való visszavételre vonatko- 
zó kérvényeivel is. Olyan postásokról 
van itt szó, akik katonai szolgálatra való 

bevonulásuk, vagy más ok miatt váltak 
meg a postától és most vissza akarnak 
térni. Szó volt a posta uj költségvetésé- 
nek összeállitásáról is, amelynél a legna- 
gyobb takarékosságot tartották szem 
előtt. Tekintettel voltak arra is, hogy a 
román husvéti ünnepek után megszünik 

a posta autonomiája és az megint a köz- 
lekedésügyi miniszterium hatáskörébe 
kerül. Ez szükségessé teszi majd a tiszt- 

viselők között az uj inkadrálást. 
:......... 

IDőARAS. A meteorológiai intézet 

jelenti: Keleti és délkeleti légáramlás 
mellett kevesebb felhőzettel kisebb csa- 

padék, a hőmérséklet lassu emelkedésé- 

vel várható. Városunkban tegnap egész 

nap borus volt és többször esett az eső. 

A hőmérő délben hét fok meleget muta- 

tott. 

- Felfüggesztett tanári kinevezések 
és áthelyezések. A közoktatásügyi mi- 

niszter rendeletet adott ki, amellyel az 

1933 szeptember elseje óta elrendelt ösz- 

szes tanári és tanitói áthelyezéseket, ki- 

nevezéseket és előléptetéseket felfüg- 

gesztette. 

- Lezuhant francia katonai repülő- 
gép. Párisi jelentés szerint Ablon kö- 
zelében egy francia katonai repülőgép, 
amelyben Martin admirális és két 

altiszt volt, lezuhant és a Szajnába 
esett. A két altiszt ejtőernyő segitségé- 

vel megmenekült, az admirális azonban, 

akinek ejtőernyője beleakadt a zuhanó 
gépbe, beleesett a folyóba és megful- 

ladt. 

- A Kunz-telep szegény gyermekei 
részére. Beszámoltunk arról a husvéti 

megajándékozásról, amelyben Kunz- 
telep gyermekseregét jószivü hölgyek 

részesitették. Az adományozók listájá- 
nak kiegészitéseképpen közöljük még, 
hogy özvegy Küchler Gyuláné, Csasz- 
nek Nándorné, Babcsányi Ferencné, öz- 

vegy Babusnik Aladárné és a Baruch- 

féle nagykereskedés szintén hozzájárul- 
tak adományaikkal az ünnepélyhez. 

- Sikerült mükedvelői előadás. A Cona- 

cul Josif-Józsefszállás mükedvelői husvét 

ünnepén remekül sikerült mükedvelői estét 
rendeztek. A müsor keretében énekszámok, 

táncok és különböző humoros dolgok kerül- 

tek szinre. Valamennyi szám kiválóan sike- 

rült és a nagyszámban megjelent közönség 

részéről óriási tetszésben részesült. A sze- 

replők valamennyien pompásan oldották 

meg feladatukat és szép alakítást nyujtot- 

tak. Felléptek Bálint Juliska, Arzén Buba, 

Kelemen Panni, Janovics György, Zsizsik 

István, Barta Pál, Hugyecz István, Dudás 

Ferenc és Kelemen János, akik valameny- 

nyien sok tapsot kaptak. A rendezés nehéz 

és körültekintő munkáját Rádóczyné 

Szollár Gizi látta el, akit ezért a sikerből 

nagy rész illet meg. Előadás után tánc kö- 

vetkezett, amely a legjobb hangulatban reg- 

nincs, Lepagenál, Kolozsvár. gelig tartott. 

adarász opere 
a Katolikus Nőegylet rendezésében 

- Uj községi ideiglenes bizottsá 
gyei prefektus most nevezte ki B 
község ideiglenes bizottságát, amel 
vász József, Lampel István, Schaff 
Szép Vencel és Huth Károly lettek 
- Rónáci mükedvelők sikere 

náci Haladókör - mint jelent 
husvét vasárnapján este nagy 
mutatta be a Farsang tündére ci 
rettet. Az előadás iránt olyan 
érdeklődés, hogy azt a Haladó 
kedvelői vasárnap, április 8-án 

kilenc órakor a Szeles-féle v 
ben megismétlik. Aprilis 22-én este 
bemutatják a Farsang tündérét 
zsébetváros közönségének is, 
az előadást a Novotny-féle t 
fogják megtartani. 

- Németország nem csem 
fegyvereket Afrikába. Madridbó 
tik, hogy a spanyol kormány h 
tan cáfolja egyes külföldi lapokn 
a hirét, hogy Németország Span 

szág tudtával fegyvereket cse l 

Afrikába. Ez a hir nem egyéb k 
mánynál, minthogy légből kapott 
hogy Spanyolország afrikai gyarr 

háborura készül. 

- Az ujoncok bevonulása. 
kiegészitő parancsnokság tudon 
hozza az 1912-ben, vagy korábban 

tett ifjaknak, akiket az 1934. évi 
osztályba soroztak be, hogy az uji 
bevonulása április 12-én kezdődik 
és igy április 21-ig az összes ujol 
már csapattesteiknél lesznek. A 
kiegészitő parancsnokság ennek 
felelően küldött behivót az ujonc 

és ezeken a behivókon pontosa: 

tette, mikor kötelesek jelentkezi 
pontos jelentkezés végrehajtá 
hadkiegészitő parancsnokság a 
gek biráit és csendőrparancsnok 

bizta meg. Mindazok az ifjak, al 

behivón feltüntetett napon nem. 
keznek, sulyos büntetésnek tesz 
magukat. 

- Egy egész várost felrobbanti 
volna. Singapureban az angol rend 

egy házban, amelyben két kinai 1 
házkutatást tartott és ez alkalo 
ezer rud veszedelmes robbanóanya; 

nagymennyiségü gyutacsot talált.Me 
lapitották, hogy a robbanőszer elé 

volna az egész város elpusztitásár 
két kinai, aki a robbanóanyagot a 

nyékbeli kőbányákból lopta, nem a 
bevallani, hogy mi volt a célja a f 
mozott robbanószerekkel. Mindkett 
tartóztatták. 

Hivatalos 

A Nemzeti Bank hivatalos deviza 

lyama. (Az első szám a vételt, a 

az eladást jelzi.) Páris 6.5812 

London 509-519, Newyork 100-10 

ma 8.60-8.75, Zürich 32.30-32.65, ! 

szel 23.35-23.65, Berlin 39.45-40.50 

landia 67.35-68.- lei. Valuta 

lyam. (Az első szám a vételt a má 

eladást jelenti.) francia frank 6.60- 

svájci frank 32.55-33.40, belgas 2 

23.80, angol font 510-520, oclasz Iir: 

9.20, dollár 99-110, német márka 
-1, hollandi forint 67-69, cseh 

4-5, magyar pengő 24-26, osztr. 
ling 23-24, lengyel zloty 18020 

2.20-2.50 lei. 
peges«eesee 
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1P REGGEL 9.20-KOR INDUL A 
YORS. A holnap reggel in- 

gyors, amely Budapestre és 

jelentkezőket, nem az erede- 

pitott 8 óra 20 perckor, hanem 

ésőbb, vagyis 9 óra 20 perckor 

sefvárosi állomásról. A filléres 
estre délután 5 óra 25 perckor 

Felhivjuk a jelentkezők figyel- 

szvételi jegyeiket és a vasuti- 

ai nap folyamán vegyék át. A vi- 

mndulás előtt a józsefvárosi állo- 
ályu várótermében kapják meg 

Az elhelyezkedés és indulás si- 

tása érdekében mindenki lehe- 

ggel 9 órakor legyen az állomá- 

l 

van valamennyi nép szoli- 
Rómából jelentik, hogy 

ni fogadta a francia hadvi- 

esületének ott tartózkodó ve- 

vélyes beszédben hangsulyoz- 
szükség van valamennyi nép 
Asára, elsősorban azoknál a 

amelyeket erkölcsi rokonság 

ékeny bucsu után öngyilkos 

Hapesten a József-tér 12. szám 

ázban revolverrel agyonlőtte 

IlArpád a Csongrádi Cukor- 

ninchat éves cégvezetője. A fe- 

érzékeny levélben bucsuzott el, 

a levélben nem irja meg ön- 

gának okát. 

ili operett második előadása. 

kirtuk, a Lili operett szinházi 

melynek női főszerepeit a Ma- 

egylet lelkes tagjai játszották 

ngulatban, óriási sikerrel folyt 

ap este megismételték az elő- 

ely az előző estéhez méltóan si- 

közönség ezuttal is szivesen és 

psolt a művészi teljesitmény- 

Runhatervezési és 

A kicsa 

őshazáját és a 

Régen történt, már több mint száz éve, 

hogy 1819 őszén egy fáradt gyalogutas ér- 

kezett meg a Temes várának csillagalakzatu 

bástyái közé, hogy egy időre megtelepedjen 

a Bánság fővárosában a szerb és a horvát 

nyelv megtanulása céljából. Hogy meddig 

volt itt, kikkel érintkezett, hogy teltek nap- 

jai itteni vendégeskedése idején, arról saj- 

nos nem maradt semmi nyom. Csak annyit 

tudunk, hogy játszi rövid idő alatt elsajáti- 

totta az orosz nyelv számára eme átvezető 

ismereteit, azután ismét gyalogosan vissza- 

tért Aiud-Nagyenyedre, hogy végleg felké- 

szüljön Azsia szivébe vivő utjára. Minden- 

esetre ekkor már hatalmas tudást raktáro- 

zott fel elméjében Göttingában a nagy tu- 

dós Eichorn mellett, akinek közel négy éven 

át volt a tanitványa: Körösi Csoma Sándor. 

Romantikus szándékkal indult: az ősma- 

gyarok hazáját akarta Azsiában felkeresni, 

de mire végtelen gazdag tudományos ered- 

mény után, már-már vágyai céljához ért, 

Dardzsilingben életét elragadta a halálos 

láz és sohasem érte sovárgásai igéretföld- 

jét, a Nagy Tibetet. Igy leghőbb vágyának 

teljesülése nélkül halt meg a nagy tudós, 

akiről nemcsak történelmet, hanem gyö- 

Titulescu külföldre utazik. Titu- 

lescu külügyminiszter április 11-én 

utazik el külföldre. A külügyminiszter 

előbb Genfbe megy, ahonnan április 

17-én Párisba indul. 

gyszabásu müsoros est. Tormac- 

n a mükedvelők husvét vasár- 

nagyszabásu müsoros estélyt 

k. Előadásra kerültek a Forog 

m forog, az Adóhivatal és A nyul 

felvonásos bohózatok. Az egyes 
et Tóth Zsigmond, Bujdosó Ká- 

jdosó András, Haág Mihály, 

y, Korsós Adám, Szilágyi Sán- 

Hár Károly, Szelea Annus, Szelea 

Haág Ilona és B. Kovács Sára 

ák. Valamennyien nagyszerüen 

ák figuráikat. Ráadásul Kádár 

lé népdalokat adott elő Vido- 

ndrás hegedükisérete mellett. A 

mban megjelent közönség nagy 

el fogadta a müsor minden egyes 

és lelkesen tapsolt a szereplők- 

őadás után tánc következett. 

Hágos és barna sörök, legjobban 

elsőrangu, mindig friss csapolás- 

Capitol étteremben. 

bün statisztikája. Budapesten a 

kimu szerint a 

gyermekölés történt. 1933-ban 

Hal végződő öngyilkosság for- 

lő, ezenkivül háromezerszázhusz 

edési baleset közül kilencvenöt 

szabászati tanfolyamok 
április 4-től 

= Magyar fiatal pár házasságkötése 

Facseten. Puszta Gyula, a facseti 

magyar párti tagozat tagja, az ifjusági 

egylet szervezője és kitünő vezetője, aki 

a facseti magyar társadalom kulturális 

rendezéseinél is jelentős szerepet ját- 

szik, az ottani katolikus templomban 

oltárhoz vezette H a dobás János köz- 

tiszteletnek örvendő gazda leányát, Vil- 

mát, aki a magyar mükedvelői gárda 

egyik büszkesége. Az esküvőn számos 

meghivott vendég vett részt, akik az 

tokkal. 

* Szomory Dezső - A párisi regény. A 

nagy magyar irónak, legmélyebb irása re- 

mek meseszövéssel, mély emberismerettel, 

az ő egészen egyéni, mindenkit magával ra- 

gadó meseszövésében és stilusában. A ha- 

talmas munka 478 oldal Athenaeum kiadás- 

ban, fehér papiron, diszvászonkötésben 90 

lei minden könyvkereskedésben, vagy ahol 

nincs, Lepagenál, Cluj-Kolozsvár. 

- A gyüjtőtábor öngyilkosa. Karls- 

ruheból jelentik, hogy a kislaui gyüjtő- 

táborban felakasztva holtan találták 

Ma rum Lajos volt badeni szociáldemo- 

krata belügyminisztert. Megállapitották, 

ifju párt elhalmozták szerencsekivána- 

6. OLDAL 

an 

A százöütven éves Kőrüsi soma Sándor 

nyörü regényt is lehetne irni, olyan eszmé- 

nyien érdekes és szinekben pompázó volt 

egész élete születésétől halála napjáig. 
Regény volt az ő élete és nem is állitott 

számára senki sem szebb emléket mint az 

aranytollu Jókai, ahogy egy kicsapott debre 

ceni deák, egy vándorló legátus megalázott 

és kivert alakjában vetiti elénk zseniális 

szinekben Körösi Csoma Sándor alakját. A 

consilium abeundi előtt ott áll a horihorgas 

legény a nagytudományu rektor előtt, aki 

egy latin közmondás idézésével igyekszik 

kidomboritani az elitélendő hibáját. A deák 

egy görög közmondással felel, amely le- 

rontja az előbbiek igazságát. A rektor most 

ismét egy másik görög közmondást idéz, 

amelyre azonban a deák már törökül adja 

meg a választ. 
- Ezt is megértettem, fiam, - felel a 

rektor gyöngyöző homlokkal, de a deák 

már szanszkritül, arabul, a világ legcsik- 

landósabb nyelvein szórja ellenérveit, mig 

végül kétségtelenül bebizonyul, előfordul- 

hat az is, hogy a tanitvány nagyobb a mes- 

terénél. Természetes a deákot azért igy is 

kicsapják és, a kis müveltségek számára 

hontalan, most már nyugodtan elindulhat a 

- A Magyar Párt erzsébetvárosi ta- 

gozata vasárnap, április 8-án délelőtt 10 

órakor tartja meg évi rendes közgyülé- 

sét a Novotny-féle vendéglő nagyter- 

mében. 

- Református konferencia. A Tor- 

mac-végvári református nőszövetség 

legközelebbi konferenciáját vasárnap, 

április 8-án tartja. 

a Szabászati Mkadémián 
I, Piata Unirii (Dóm-tér) 8. 1. em. 
- Severing fia cáfol. A koppenhágai 

ExtrabladedközliSeveringvolt 

porosz belügyminiszter fiának nyilatko- 

zatát, amelyben cáfolja azokat a hireket, 

mintha belépett volna a nemzeti szocia- 

lista pártba. A fiatal Severing kijelenti, 
hogy apja ágybanfekvő beteg és ideg- 
sokkot kapott azoktól az üldözésektől és 

megpróbáltatásoktól, amelyekben leg- 

utóbb része volt. 

- Egy bestiális apa rémtette. Nipi- 

mult esztendőben másodszor nősült. Fe- 

lesége azonban nem szivlelhette első há- 

zasságából való két gyermekét és kije- 

lentette előtte, hogyha a gyerekek nem 

pusztulnak el, akkor visszamegy az any- 

jához. A földműves, aki az asszonyt na- 

gyon szerette, végül is ennek biztatására 

meggyilkolta két ártatlan gyermekét. A 

zágrábi törvényszék tegnap itélkezett a 

gyilkos házaspár felett és Nipired Zsar- 

kót kötél általi halálra, feleségét pedig 

red Zsarkó horvátországi földmüves a 

aki elindult messzi Ázsiába megkezesni a magyarak 

tudomány vitlághítű herosza fett 
e a 

minden tudományok titkainak őshazájába, 

Azsiába. 
Egy romantikus álom üzöttje volt Körösi 

Csoma Sándor, de élete azért nem volt fan- 

tomkergető, hanem a leggazdagabb tudo- 

mányos eredményekben sulyos. Ő készitet- 

te az első tibeti nyelvtant és a tibeti nyelv 

negyvenezer szavas szótárát. Hasonló érté- 

kes munkát teljesitett a szanszkrit nyerv 

kutatása terén is és olyan összefoglalóérté- 

kü volt tevékenysége más tereken is, hogy 

az ázsiai társaság tagjául választotta. Ké- 

sőbb az angol társaság könyvtárosa lett, a 

világhir babérjain nyughatott volna. De 

a kutató láz nem hagyta nyugton még őszü- 

lő fejjel sem, addig üzte hajtotta mind 

ujabb mind mélyebb megismerések felé, 

mig egy ennél is végzetesebb láz, a halálos 

láz legyürte messzi Dardzsilingban, hazájá- 

tól oly végtelen távol - a hőn sóvárgott ős- 

haza küszöbén. De csak a teste az, ami ott 

maradt, mert lelke végleg visszaköltözött, 

hogy százötven év után is vezető csillag- 

fényeként mutassa az utat a magyar tudo- 

mányosságnak minden időket legyürő nagy- 

ságával és heroikus emlékként sugárzó pél- 

dátlan önfeláldozásával. (Flaneur) 

egsesssEsEsEEsEsEEEosseseseee 
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János gazda fogat huzat. János gaz- 

da beállit a falusi borbélyhoz, hogy ki- 

huzza a fájós fogát. A borbély neki- 

gyürkőzik és jó félórás huzigálás, rán- 

cigálás után sikerül neki letörni a fog 

koronáját. 

Diadalmas gőggel nyujtja át a letört 

koronát János gazdának és igy szól: 

Itt van la! Most pedig menjen be 

gazduram a városba, oszt keressen fel 

egy fogorvost. Az alját már az is ki 

tudja szedni. 

eees.mesesesEeYYsEEeeEeÍEcLe 

Titkos tárgyalások 
a kommunista és szociáldemokratl 

pártok enyesűlése érdekéhen 
A berlini Deutsche Allgemeine Zel- 

tung irja, hogy husvét előtt Amszter- 

damban titkos tárgyalások folytak egy-
 

részt a kommunista internacionale, 

másrészt az angol, belga és holland szo
- 

ciáldemokraták között. Megtárgyalták 

lyekben azt már elérkezettnek látjá
k, a 

kommunista és a szociáldemokrata p
ár- 

tok egyesüljenek. Szó volt azonkivü
l ar 

ról is, hogy alkalmas időben igyekezze- 

nek Franciaországban forradalmat 
elő- 

késziteni, amelynek végcélja volna a 

kommunista uralom kikiáltása. 
A ta- 

nácskozások azonban télbeszakadtak, 

mert Moszkva azt a kivánságát 
fejezte 

ki, hogy a megbeszélésen a mérsé
kelt 

Szocialisták ne vegyenek részt. A fél 

sSzakadt tárgyalásokat legközelebb 
foly. 

ég 

a 

1 hogy Marum öngyilkosságot követett el. 

ma este 6 óráig 
ielentkezhet 

Bécs-budapesti 

tizenkét évi fegyházra itélte. 

utlevéll
el 

ülléres gyor
 

tatják 

azt, hogy azokban az országokban, am
e- 
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RENDSZERES LÉGI KÖZLEKE- 
DeES A FOoVAROS éS A BAÁNSÁG 
KÖZT. A főváros tanácsa tegnap Do- 

nescu főpolgármester elnöklete alatt 

ülést tartott, amelyen foglalkozott a 

Bucuresti és Timisoara-Temesvár kö- 
zötti rendszeres légi közlekedéssel. A 

felmerült terv szerint erre a célra há- 
rom repülőgépet fognak beszerezni. 
Ezek közül az egyik a főváros, a másik 

Timisoara-Temesvár város, a harmadik 

pedig az Arpa repülőgéptársaságé lesz. 
Egy-egy repülőgépnek a beszerzése öt 

millió leibe kerül. 

- Három napig tilos a zene és a 

nyilvános előadás. A görög keleti ro- 

mán egyház husvéti nagybőjt utolsó 

három napján, ma, holnap és szomba- 

ton zenetilalom van a nyilvános helyi- 

ségekben és sem a mozikban, sem a 

szinházban nem tartanak előadásokat. 

- A bolgár miniszterelnök londoni 

és párisi utja. Szófiai jelentés szerint 

Musanov bolgár miniszterelnök a 

közel jövőben Londonba és Párisba uta- 

zik. Mindkét helyen Bulgáriát érdeklő 

politikai és gazdasági ügyekben fog tár- 

gyalni. 

- Tizennégy éves életunt. A józsef- 
városi Junger kalapszalon tizennégy 

éves tanulóleánya, Berger Adél ön- 
gyilkossági szándékból kőszódaoldatot 

ivott. A leányt a főnöknője megdorgálta 

és ez a dorgálás keseritette el annyira, 

hogy tettét elkövesse. A mentők kór- 

házba szállitották. 

emésztési gyengeség, vérszegénység, 
lesoványodás, sápadtság. mirigybetegsegek, 
ekcémák. lurunkulusok eseteiben a természe 
tes „Ferenc József keserüviz gyorsan sza 
bályozza a belek annyira fontos müködését 
és a vért biztosan telírissiti. Az orvosi tudo 
mány számos vezerlériia meggyőződött arról, 
hogy a valódi Ferenc József viz mint alapos 
és kellemes hashajtó mindig kitünően beválik, 
miért is szoptató nőknéel elválasztáskor kiter- 
jedten alkalmazzák. 

- Ertékes brilliánsgyürüt lopott. 

Brebenariu Mária vasuti tisztvise- 

lőnő feljelentést tett a józsefvárosi pá- 
lyaudvar rendőrségén, hogy ismeretlen 

tettes kilopta a munkaköpenyege zsebé- 

ből a brilliánsgyürüjét, amelynek 5400 
lei az értéke. A vakmerő zsebtolvaj kéz- 

rekeritésére a endőr meginditotta a 

nyomozást. 

AUTóADÓ-vallomási ivek kaphatók 

Csendes-papirkereskedésben. 

- Két öngyilkosság. A vidéken két 

öngyilkosság történt. Jebel-Zsebely 

községben a hetvenkét éves Dina Pál 

gazda felakasztotta magát és mire rá- 

találtak, már halott volt. Tettének oka 

a nagy nyomor, amelyben az utóbbi 

időben élt. Akasztással vetett véget éle- 

tének Opatica községben Popesti 

János negyvenkilenc éves gazda is, aki 

a padlásgerendára kötötte fel magát. 

Az ügyészség a holttestek eltemetésére 

kiadta az engedélyt. 

- Negyvenezer leit loptak egy kocsiról. 

ULougoson az egyik forgalmas utcában rejté- 

lyyes lopás történt. Ismeretlen tettes a lu- 

gosi Discom csukott kocsijáról elemelt 

negyvenezer leit, amellyel eltünt. A kocsin 

Anglitsek Mihály kocsis és Szeku- 

lics János tisztviselő foglaltak helyet. A 

tisztviselő három dohánytőzsdében összesen 

harmincezer leit inkasszált, amelyet akta- 

táskába helyezett el. A kocsival azután még 

számos kisebb trafikot láttak el dohányne- 
müvel és ujabb tizezer leit szedtek be. Ami- 

kor Szekulics az utolsó helyen ismét elővet- 

te az aktatáskát, hogy ujabb pénzösszeget 

tegyen bele, megdöbbenéssel észlelte, hogy 

a benne őrzött negyvenezer lei nyomtalanul 

eltünt. A táskát az uton a kocsi belsejében 
helyezték el. A kocsi hátsó kétszárnyas aj- 

taját a dohányáru szétosztása közben nem 

zárták le és igy valószinü, hogy a vakmerő 
tolvaj menetközben férkőzött a kocsihoz, 

amelyből a pénzt kilopta. 

A Kinizsi vezetősége lekötötte az 

Oradea-nagyváradi NAC együttesét. A 

mérkőzés kimenetele elé érdeklődéssel 

tekintenek a lila hérek táborában, 

mert ugy vélik, hogy a Kinizsi legutóbbi 

rossz szereplései csak átmeneti jeleggel 
birtak és a NAC ellen ujra a „jó" Ki- 

nizsi fog játszani. A nemzeti bajnokság- 

ban előkelő helyet elfoglaló Kinizsitől 

az itthoni közönség el is várja, hogy 

a NAC ellen megvivandó mérkőzésen 

A Timisoara-temesvári két nemzeti 
ligacsapat meglehetősen nivós progra- 

mot dolgozott ki magának. Aprilis 

15-én a Kinizsi a Crisanával Timisoara- 

Temesvárott, a Ripensia a NAC-al ját- 

szik Oradea-Nagyváradon. Aprilis 

22-én a Kinizsi nemzeti ligamérkőzést 
viv Timisoara-Temesvárott a ploestii 

Tricolorral, a Ripensia viszont ugyan- 

csak nemzeti liga bajnoki mérkőzés ke- 

retében szerepel a fővárosban az Uni- 

rea-Tricolor ellen. Május 1-én előre- 

láthatólag Kinizsi -Ripensia mérkőzés 

kerül eldöntésre, amennyiben más pro- 

gramot nem tudnának nyélbe ütni a 

csapatok. Május 6-án barátságos 

A Dumasziget körmérkőzése 

A Dumasziget körmérkőzést rendez 

április 22 és 23-án. A Dumasziget kör- 

mérkőzése ellen az egyik sportegyesület 

kifogással élt, mert ugyanakkor nem- 

zeti bajnoki mérkőzés is bonyolitódik le. 

Az érdekeltek kiváncsian várják az el- 

A HAÁZTARTÁSI ALKALMAZOTTAK 

KÖTELEZő BIZTOSITÁSA. Ánprilis elseje 
előtt - mint ismeretes - sok vitára adott 
okot a háztartási alkalmazottak kötelező 

biztositása. Az egyik rendelet szerint a cse- 

lédeket és más háztartási alkalmazottakat 

április elsejétől kezdve kellett volna a mun- 

kásbetegsegélyző pénztárnál beiratni, de 
később tisztázást nyert a kérdés, mert a 

háztartási alkal ttak kötelező biztositá- 

sát elhalasztották. Most ezt az időpontot 
szeptember elsejében állapitották meg s igy 

a háztartási alkalmazottakat ez év szeptem- 

ber elsejével kell a munkásbetegsegélyző 

pénztár kötelékébe beiratni. 

- Futballcsapat végzetes kirándulá- 

sa. Belgrádi jelentés szerint a kraguje- 

váci futballcsapat egyik közeli helység- 

be indult mérkőzésre. Utközben az 

autóbusz felborult és maga alá temette 
a játékosokat. A csapat vezetője azon- 

nal meghalt. Három játékos sulyosan, 

Sport 
Ah.ACvendégszecentfésea Bánságtan 
acomán husvét kiemelkedő szenzációja 

megfelelően városunk 

sportját. 

A NAC csarpatát nem tartjuk szük- 

ségesnek külön bemutatnunk, ez a csa- 

pat különösen a támadósorban kiválót 

tud nyujtani. A külföldi turákon mindig 

elsőranguan szereplő NAC csapatát a 

bánsági közönség mindig szivesen látja, 

mert mérkőzései alikalmával elsőrangu 

küzdelmeket láthatott. 
A mérkőzés az Electrica-pályán kerül 

reprezentálja 

lejátszásra délután négy órai kezdettel. 

A Ripensia és a Kinizsi 
hatalmas programmal indulnak 
az április és májusi hónapokban 

mérkőzés keretében kerül egymással 

szemben a Kinizsi az aradi Gloriával, 

mely az elmult vasárnap eldöntetlenül 

(1:1) játszott a Ripensiával. Május 

10-én a kolozsvári Universitatea játszik 

városunkban, ugyancsak a Kinizsivel, 

mig május 13-án nemzeti bajnoki mér- 

kőzést bonyolit le a Kinizsi a Brasoviá- 

val. 

Itt emlitjük meg, hogy a Ripensia a 

román husvét mindhárom napját a fő- 

városban tölti. Első napon a Kispest, 

második napon a Venus és harmadik 

napon az Unirea-Tricolor lesz a bajnok- 

csapat ellenfele. 

intézést, mindenesetre az lenne célsze- 

rü, ha közös megegyezéssel és akarat- 

tal intéznék el az ügyet, mert minden- 

képpen csodálatos, hogy amikor nem- 

zeti ligamérkőzés kerül eldöntésre, 
ugyanakkor az itteni kerület hivatalo- 

san engedélyezzen körmérkőzést. 
......................................... 

- Letartóztatott tolvaj társaság. A 

rendőrség letartóztatta Secara Trai- 

la, Bojin Mária, Netia Zsófia, Pi- 

tu Piroska és Gherghel Florea je- 
bel-zsebelyi illetőségüű ismert tolvajo- 
kat, akik az egyik józsefvárosi cipőüz- 

letből a vásárlás ürügye alatt észrevét- 

lenül öt pár cipőt vittek el. A tolvajlást 

azonban észrevették és átadták az 

ügyészségnek őket. 

- Meglopta a gazdáját. Singer 

Károly dr. orvos, aki a józsefvárosi Jon 

Ghica-Arany János-utcában lakik, fel- 

jelentést tett a rendőrségen Cilli Vera 
nevü cselédleány ellen, aki nála volt al- 

kalmazásban. A cselédleány két nap 

előtt eltünt, de eltünt vele együtt a la- 

kásból számos értéktárgy is, mintegy 

kétezerötszáz lei értékben. A tolvaj cse- 

lédleány felkutatására megindult a nyo- 

több más könnyebben megsebesült. 

M. Bozsák 

Prompt ab raktár szállitható.. 
készletek!. - Mintalap és árjegyzéki ingyen 
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mozás. 

Keributorok 
elegáns és olcsó. . Asztalok, 

padok, karosszékek,székek és egyéb 

vasbutorok a legelőnyösebb árban. 

. Nagy 

és Fia r.-t. 

pesti 

- A magyar-orosz diploi 
szony. Mint ismeretes, Mag 

a szovjet között szerződés j 

diplomáciai viszony felvételé. 
jet-kormány egyelőre nem 

dapestre külön követet, haner 

követség vezetéséve 

rovszky bécsi szovjet 
bizza meg. Petrovszky már a 

pokban Budapestre utazik, h 

bizó levelét átadja Hor 
kormányzónak. 

- Katolikus egyházközségi 
Bessenyey-telepi római 

egyházközség április 9-én, h 
után három órai kezdettel a 

lyiségben tartja ezévi rendes 

sét, amelyre az egyházközség 

a hiveket ezuton is meghivják 

- Sehlosser kerámiai kiál 
nyilik meg. Schlosser 

mert és neves kerámikus a 
termében kerámiai kiállitást r 

ujabb alkotásaiból. A kiállitás 

meg és annak müvészi anyag 
3-7 óra között lehet megtek 

- Rejtélyes éjszakai lövöl 

elmult éjszaka megjelent a 

rendőrségen J a k a bffy Arnolk 

soffőr és bejelentette, hogy 

tettes a Páris-utcában revol 

lőtt. A soffőr a gépkocsin alu 

hirtelen lövésre riadt fel. A 

mellét surolta, de komolyabb b 

okozott. Érdekes, hogy a so 

meretlen merénylő revolverét 

lálta és azt a rendőrségen lead 
télyes lövöldözés ügyében a 

megindult. 

- Anyakönyvi hirek. Születtel 

Harold, Boros Erika, Soós Józse 

Vilmos, Kopilas Dóra, Pau Tib 

nengst Rózália. Meghaltak: 

kovszki Anna, született Nagy 67 

vegy Miuciu Rózália, született Füzél 

korában. 

ingyenes 
román gyorsirási tanfol 
helybeli Kereskedelmi é 

kamaraban 

A mozitulajdonosok az uj filmri 

len. Megirtuk, hogy az uj film 

mozik müűsorának keretében 

arányban meghatározza a kötele. 

filmek lepergetését. A rendelkez 

rosi mozitulajdonosok körében é 

galmat keltett és a rendelkezés el 

lyesen kifejezték tiltakozásukat. 
kezés visszavonása érdekében 
mozgalmat inditanak, amelyhez 

rint - az erdélyi és bánsági mozi 
sok is csatlakozni fognak. 

9 évtizede vezetnek a 

okl. mérnök 
Timisoara III., 
(Kazinczy-utca)



lis 5. Bucuresti. A görög 

ök alkalmából az állomás 
Buda- 

Torna, utána hanglemezek. 

11.1: Magyar tájak. Hajós 
ás. 1: Déli harangszó, majd 

enekkarok szólókvartettje. 

.30: Postászenekar. 3.40: Hi- 

ra cserebogár nehezebb, mint 

ági előadás 6: Időszerü ba- 

ési kérdések. Gazdasági elő- 

yenes Lili zenekara. 7.30: A 

megelőzése. ulőadás. 8: Schu- 

30: Dante hamvai. Előadás. 9.: 

r. 10.15: Külügyi negyedóra. 

nzene. 11: Hirek, időjárás. 12: 

Bécs. 1: Déli zene lemezeken. 

ztató lemezek. 2.30: Müvészle- 

al és áriaelőadás. 6: Ötórai tánc 

25: Az állami szinházak hete. 

lekar. Belgrád. 12.20: Lemezek. 

ek. 9: Szimfonikus zenekar, Ho- 

müvésszel. 11: Lemezek. Berlin. 

zek. 3.15: Wagner lemezek. 5: 

szaxafon és éneklőfürész. 5.45: 

ek hangversenye. 6.30: Riport a 

ancsnokságról. 7.30: Chopin és 

k zongorán. 7.55: Andersen ba- 

tje. 10.20: A filharmonikusok 

zongoramüvésszel. 1. 11: Szóra- 

le e ie 1: Könnyü zene. 3.45: 

. 5: Szimfonikus zenekar. 7.15: 

0 15: Irodalmi és zenés egy- 

régi Japánról. 11.40: Népzene. 

15: Kamarazenelemez. 2.10: Ve- 

6.30: Tánczene. 10: Gounod: Ró- 

ia, opera a milánói Scalából. 

Hangverseny. 9.05: Lemezek. 

onikus hangverseny. Prága. 

lonzenekar. 1.10: Lemezek. 8.30: 

emzeti Szinházból. 11.15: Leme- 

sburg. 5: Szórakoztató zene. 

ezek. 10.30: Cselló és zongoramü- 

ersenye. 12: Könnyü zene. Stock- 

Amerikai, bécsi, olasz és 
ma- 

88.30: Eszt és litván népdalok. 

n 

Péntek, április 6. Bucuresti. A görög ke- 

leti nagypéntek alkalmából az állomás csak 

este 7 órakor ad időjelzést. Budapest. 7.45.: 

Torna. 10.45: Hirek. 11.1: A magyar halász 

képe. Ifjusági közlemények, felolvasás. 1: 

Déli harangszó, majd szimfonikus zenekar. 

1.30: Hirek. 2.15: Időjárás, majd hangleme- 

zek. 3.40: Hirek. 4.30: Diákfélóra. 5: Köz- 
vetités az Egyesült Izzólámpa és Villamos- 

sági rt. gyárából. Konferál Turchányi Ist- 

ván. 5.45: Időjárás, hirek. 6: Cigánymuzsi- 

ka. 7: Sportközlemények. 7.10: Szalonzene- 

kar. 7.40: Az 1934. évi ökölvivó Európa- 

bajnokságok Budapesten. Pollacsek Sándor 

dr. előadása. 7.55: Marik Irén zongorázik. 

11.30: Időjárás, majd cigánymuzsika. Bécs. 

1.30: Szórakoztató lemezek. 2.30: Alpesi 

dalok lemezei. 3: A nők félórája. 4.20: Amit 

mükedvelő fényképészek nem tudnak. 5.05: 

Lemezek. 8: Hirek, majd zongorajáték. 

915: Uj operettek és hangosfilmek zen
éje. 

11.25: Hires karnagyok lemezei. Belgrád. 

1.45: Egyházi hangverseny. 10: Egyházi 

tató zene. 7.50: Beer orgonamüvész já
téka. 

hangverseny. Róma. 1.30: Lemezek. 2: Ze
- 

Liszt hangverseny. 11.15: 

négyes és Stepan zongoramüvész játéka. 9.: 

mezek. 9: Rádiózenekar. 

8.30: Verdi: Traviata operaelőadás. 10: 

Hirek. 10.50: Irodalmi rejtvényverseny. 8.40: Citeratrió. 1015: Bruckner: VII. 

Szimfonia. Éjfél után 1: Hangverseny. 

Tava 8.20: szi dalok. 10.20: Emlékhangver- 

seny. 11.30: Szórakoztató és tánclemezek. 

Milánó. 12.15: Ambrosiano-ötös. 1.30: Le- 

mezek. 2: Vegyes zene. 10: Szimfonikus 

nekar. 5: Gitármüvész hangversenye. 9.45: 

Rádiózenekar. 

prága. 12.05: Indulók. 6.05: Az Ondrzsicse
k 

Mandolin és gitárzene. Stockholm. 6.25: Le- 

11: Szórakoztató 

zene. Strassburg. 7: Vegyes lemezek. g 

Trió Lilleből. 9.45: Lemezek. 10.30: DVor- 

zsák-est. Stuttgart. 1: Csajkovszky leme- 

zek. 2.20: Könnyü zene. 3: Gramofonkabaré. 

Varsó. 1.05: Lemezek. 4.40: Könnyü zene. 

5.55: Énekkar. 6.15: Zongoraverseny. 6.35: 

Énekesnő dalestje. 7.20: Könnyü lemezek. 

9.15: Filharmonikus hangverseny. 11.40: 

Tánclemezek. 12.05: Cigányzene. zZágráb. 

6: Orosz énekkar. 9: Szerzői-est. 10: Hang- 

verseny. 11.15: Tánczene 

ének. Berlin. 2.15: Lemezek. 5: Szórakoz- 

o0 

A kereskedelmi és iparügyi miniszte- 

riumtól hivatalos leirat érkezett a Timi- 

soara-temesvári kereskedelmi és iparka- 

marához, amely leirat felhivja a kama- 

rát, hogy Lendvai Jenő nyugalma- 

zott kamarai főtitkárnak az eddigi havi 

30.000 lei helyett csupán havi 17.000 leit 

folyósitson nyugdijképpen. A leirat sze- 

rint a nyugdijba helyezés alkalmával él- 

vezett lakbér és a pótlékok nem számit- 

hatók a nyugdijba és ezért történik az 
idám óra. 12: Lemezek. 

............
. 

epebposoosaesazogésogosaesoe 

Közgazdasá 

A miniszter rendeletilet leszállota 

Lendvai Jenő volt kamarai lót kár nyugdiját 
összeg csökkentése. Lendvai Jenő teg- 

nap értesült csak a kamara utján a mi- 

niszter ezen döntéséről és azt a biróság- 

nál fogja megtámadni, szerzett jogainak 
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nyugdij összegébe beszámítandók. Ezt a 

kamara annak idején Lendvai nyugdijá
- 

nak megállapitásánál be is számitotta. 

Ezekre az indokokra támaszkodik a volt 

főtitkár nyugdijának csorbitatlanul való 

meghagyása érdekében. 

Az ezüstöt és a platinát is az állam szá- 

mára kell felajánlani. A pénzügyminiszte- 

rium törvényjavaslatot készitett, amellyel a
 

bányatörvény 81. szakaszát megváltoztatja
. 

A törvénytervezet szerint nemcsak a nyers- 

aranyat, hanem a kibányászott ezüstöt és 

platinát is, sőt szükség esetén más nemes 

fémet is fel kell ajánlani a Nemzeti Bank 

utján az államnak, amely a hivatalos áron 

átveszi azokat és gondoskodik forgalomba 

hozatalukról. A fenti nemes fémeket tartal- 

mazó bányákat és más területeket csak a 

bányatörvény alapján és a pénzügyminisz- 

térium engedélyével szabad eladni. Ez az 

intézkedés mindazokra a szerződésekre is 

vonatkozik, amelyek a törvényjavaslatnak 

a parlamentbe való benyujtására készültek. 

Leszállitott forgalmi és luxusadó. A 

pénzügyminiszter körrendeletet küldött a 

pénzügyigazgatóságokhoz és a vámhivata- 

lokhoz, amelyekkel közölte, hogy a selyem- 

áruk forgalmi és luxusadóját leszállitotta 

az uj törvény, amely április 1-én lépett élet- 

be. A természetes selyemfonál luxusadója 

kilogramonkint 325 lei volt és most 300 lei, 

a selyemgubóé kilónkint 76 lei volt, most 

70 lei, a nedves selyemgubóe 20 lei volt, 

most 18 lei, a müselyemfonálé 130 lei he- 

lyett 120 lei, a gyapoté 5.50 helyett 4 lei, 

a gyapotfonálé 4.75 lei helyett 4 lei. Ugyan- 

csak leszállitották a parfőmök és más illat- 

szerek luxusadóját is. 

Megszilárdult a buza ára. A bánsági ga- 

bonapiacon a buza ára megszilárdult és az 

irányzat, ugy a buzában, mint tengeriben 

továbbra is barátságos. A piaci árak a kö- 
védelmét kérve. A miniszteriumnak a 

kamarai tisztviselők nyugdija megállapi- 

tásának kérdésébe törvényszerüen be- 

folyni nem lehet, de különben is a Ti- 

misoara-temesvári kereskedelmi és ipar- 

kamaránál érvényes nyugdijszabályzat 

értelmében a lakbér és a pótlékok a 

vetkezők: 76 kilós temesi buza 330 lei, 77- 

78 kilós torontáli buza 340 lei, őtengeri 1
90 

lei, uj tengeri időszerü száraz 140 lei, örlő- 

képes uj tengeri 150 lei, zab 190 lei, árpa 

170 lei, 30/70-es kismalmi liszt 530 lei, ta- 

karmányliszt 170 lei, korpa 140 lei, tökmag 

700 lei, napraforgómag 290-300 lei. 

...............
 

........ ...
....... 

Fölenvházi András 

mbadőlt teón 
é Habshura-uratkodó tragédiáia 

80. folytatás. 

aatta a királlyal, 
valószinüleg félbeszakitják. 
y a fejével intett, hogy ezt tudo- 

eszi. 

st ugy sem tehetünk, - fordult 

hoz - mint tudomásul venni. 

anál tovább tartott, amig John- 

itány a rádiószobából ujból elő- 

Azonnal közölte a francia tiszttel 

kezőket: 

királyi pár nem vesztegelhet ut- 

Azonnal tovább kell mennie és 

ha nem lehet hajón, ugy autón. 

esem azonnal partra száll önnel 

tkezésbe lép az Orsován székelő 

ottsággal. 

elyes 
alahonnan majd igyekszünk sze- 

egfelelő autót. 

csak Orsováról lehet kapni. 

Majd meglátjuk. 

rtra szállott. 

una-bizottsággal. 
ra azzal tértek vissza, 

azonban a rádióhoz ment vol- 
hogy utjukat 

on a helyettesét ellátta megfe- 

ással, aki azonnal beszállott a 

olnakba és a francia tiszttel 

ván felkeresték a főszolgabiró- 

telefonösszeköttetést kértek az 

hogy 
egyetlen megfelelő csukott autó 

lelkezésre, amely a Duna-bizott- 

jdona. Az autó egy megbizható 

francia altiszt soffőrködése mellett 

nyomban utnak indul. 

Ujmoldován a várakozás csak addig 

tartott, amig Orsováról megérkezett az 

autó a királyi pár számára. Két másik 

gépkocsit Eszterházy gróf, Boroviczény- 

né, valamint két román tiszt és két angol 

matróz számára Moldován szereztek. 

megkérdezte Johnson kapitányt: 

Most sem kapott még semmi utasi- 

tást arra nézve, hogy mi lesz utazásunk
 

végcélja? 

- Nem, felség. Azt mondották, hogy 

a Cardiff cirkáló,amely majd felségteket 

tovább viszi, megkapja az utasitást, 

merre tartson. 

Ez a néhány óra is elmulott. 

Egyszerre csak autópöfögés hallat- 

szott. A parton feltünt egy hatalmas fe- 

ketére lakkirozott csukott autó. A kor-
 

mánykeréknél francia egyenruhás ka- 

tona foglalt helyet. Mellette az első ülé-
 

sen egy francia tiszt ült. 

rályhoz: 

kat. 

Készen vagyunk. Az a kevés holmi 

magolva. Köszönöm önnek, kapitány ur
. 

a hozzánk való előzékenységét. 

tovább is felségtek szolgálatára állha- 

vissza kell fordulnom. 

A várakozás ideje alatt Károly király 

Johnson kapitány odalépett Károly ki- 

Kérem, felség, kegyeskedjenek ké- 

zülni, hogy autón folytathassák utju- 

amit magunkkal hoztunk, össze va
n cso- 

- Kötelességemet teljesitettem, fel- 

ség, semmi egyebet. Nem tudom, hogy
 

tok-e, mert azt hiszem, hogy innen mo
st 

Ebben a pillanatban az egyik matróz,
 

rancsából, átkiáltott, hogy Johnson ka- 

pitányt a telefonhoz kérik. 

Bocsánat, felség, 

szárazföldre átmenni, ha visszatértem. 

A király a fejével biccentett. 

tért és jelentette a királynak: 

véglegesen felségtektől. Az az utasitás 

érkezett, hogy felségtek autón folytat- 

ják az utat, nekem pedig meg kell pró- 

bálkoznom, hogy a sekélyebbé vált viz- 

ben keresztül hatolhassak a Vaskapun. 

Azt hiszik, hogy ez sikerülni fog, mert a 

Duna felső folyásáról a viz emelkedését 

jelentik. A Vaskapun tul felségtek ismét 

a Glooworm fedélzetén folytatják utju- 

kat. 

Hát akkor a viszontlátásra,- mon- 

dotta a király és a kezét nyujtotta John- 

sonnak. 

A király, a királyné és a kiséret hama- 

rosan partra szállott. Egymás előtt sor- 

ban három gépkocsi állott ott. Az első- 

be Eszterházy gróf szállott be Borovi- 

czényné udvarhölggyel, a másodikban, a 

nemzetközi Duna-bizottság nagy csukott 

kocsijában a király és a királyné foglal- 

tak helyet. Rajtuk kivül még egy francia 

tiszt és a soffőr voltak az autón. A ha
r- 

madik automobilban két román katona- 

; 

angol matróz szorongott. 

A három autó egymástól cseké
ly tá- 

volságra nyilsebesen haladt a 
Duna fo- 

lyő medre mentén kanyargó 
szük uton. 

mentette ki 

magát a kapitány - még pár perc türel- 

met kérek. Majd akkor méltóztatnak a 

Johnson kapitány nemsokára vissza- 

- Felség, mégsem bucsuzom el még 

tiszt utazott, a soffőr mellett r
edel két 

ölében haladt a három modern közleke- 

dési eszköz. Ezen az uton haladtak két- 

ezer esztendő előtt Traianus római csá- 

szár légiói, pedig már sok századdal ő 

előttük is járt ut volt ott. És a népek 

utja marad ez akkor is, ha a mai jelen- 

kor már régen a multé lesz. 

Amikor kiértek a szük Kazán-szoros- 

ból, gyorsan közeledett az autókaraván 

Orsova felé. / 

A hivatalos körök senkinek nem árul- 

tak el egyetlen szót sem és a kis város- 

kában mégis mindenki tudta, hogy Ká- 

roly királyt és Zita királynét viszik Orso- 

ván keresztül számüzetésük helyére. Ki 

árulta el? Talán a szellő, amely lágyan 

fujdogált? Talán a madarak, amelyek a
 

légben szállottak? Ki tudja. 

A három autó még messzire járt a vá- 

rostól, de azért egész Orsova népe naár 

az utcákra tódult, hogy lássa a trónjátó 

megfosztott királyi párt. Orsova az idők 

folyamán már gyakran fogadott falai 

között uralkodókat, de most volt rá az 

első eset, hogy országtalanná lett 
u 

kodót vitt erre a végzete. 

Azt is tudták már, hogy az autók mi 

lyen utvonalakon fognak a városon 

resztül haladni. 

Az utcán sorban sorfalat állottak 

fiak és nők, öregek és gyermel 

a kiváncsiság szólitott ki 1 kászikból 

Némán állottak és vártal 

Egyszerre azután a város 

meghallották az autók berregésé 

egyszerre meg 
A dárművek ott üvi 

aki a parton tartózkodott a kapitány pa- A természet gyönyörü alkotásainak 



Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hírdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Hyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

lhalmazás 

Keresek 

tiszta, főzni tudó mindenest. Cim a ki- 

adóban. (867) 

Massage-füzők 
kaphatók 

Lajos-utca) 21 

Telefon 23-95 

, „SANITARIA 
Bul. Berthelot (Kossuth 

Isászvétet 
D. K. W. motorbicikli 

jókarban lévő, jutányosan eladó. Bőveb- 
bet Vasáros autógarage. (864) 

Kétkerekü tolókocsi 
megvételre kerestetik. Kocsonyai I, Str. 
l minescu-Zápolya-u. 4. (868) 

akás ] 
Belváros központjában 

az Eugen de Savoya-J enőherceg- és Lo- 
novici-utca sarkán 4. sz. alatt 2 üzlet- 
nelyiség, melyekben 10 évig borbély- és 
szabó-mühely volt, május 1-ére kiadó 
Dr. Braun, IV., Mircea voda-Missits-u. 9. 

(795) 

Garzonlakás 
uj villában, különbejáratu előszoba, szo- 
ba, fürdőszoba, butorozatlanul május 
1-re kiadó. Grünbaum-villa, Bulev. Mi- 
haiu Viteaz-Püspök-ut. (865) 

2 szobás 
udvari lakás (uj házban), virágos kert- 
tel, olcsón kiadó. III., Piata Ctucii- 
Kereszt-tér 2, háziurnál, partere, ajtó 3. 

(843) 

Déli fekvésü modern 2 szobás 
I. emeleti lakás május 1-re kiadó. Pap- 
neveldei bérházban, Belváros, Lonovics- 
utca 12, Piata Stft. Gheorghe-Szent- 
györgy-tér sarkán. (846) 

Modern gyapjuszőnyegek 
kéziszövés, nagy választékban még nem 
létezett árban. Weisz si Comp. S. A. 
Weisz-palota. (858) 

Forditóirodám 
Belváros, Szent György-tér 2. sz. alatt van, 
ahol, mint eddig is, olcsón vállalom kérvé- 
nyek, kereskedelmi levelek, szerződések, bi- 
zonyitványok stb. kifogástalan forditását, 
illetve leirását román, magyar, német, fran- 
cia, angol, olasz, szerb, cseh és orosz nyel- 
ven. 

N. MMAGDU 
törvényszéki hites forditó, román gyorsiró, 
a bükaresti prefektura és Temesvár városa 
volt első forditója. 

Kiadó 
szoba, konyhás lakás, mellékhelyiségek- 
kel (vizvezeték házban), gyermektelen 
házaspár részére, IV., A. Vlahuta-Zfinyi- 
utca 15. (857) 

Szépségápolás 
hajfestés 

tartóshullám 

1. WALTRIC 
fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-os 
villamos végállomásánál. 

-.......... 

Vegolcsóbb hivdetés - leggyorsabb evedmény 

Belvárosban: Déli Hirla; 
tala, Szentgyörgy-tér 4. 

ban: Kardos-tratik, Ko 
Gránátosutca sarok, M 
Fő-utca 27. Józsefvárosb 

Két szoba-konyhás 
lakás, irodának is alkalmas, az I., Eugen 
de Savoya-Jenőherceg-utca 8. sz. alatt 
május 1-ére kiadó. Bővebbet Gyulay 
János dr. ügyvédi irodában, I, Str. Eu- 
gen de Savoya 8. (782) 

Modern lakás 
3 szép utcai szobával, fürdőszobával, 
május 1-re kiadó. I., Str. Paul Chinezul- 
Kinizsi-utca 7, I. em. (869) 

Ha szép akarlenni, 
basználjon KULKA-féle o itétt iom l 
ejszappant, liliompude z 
8 szinben, Kapható nie 
lag Emil városi gyógy. szertárában a „Fekete Sashoz" 
Belváros, Szent György-tér. 

Sülönféle 

Nádszék befonását 
olcsón vállalom. Levelezőlap hivásra 
házhoz megyek. III., Str. Cosminului- 
Tavasz-utca 3. (825) 

Nenyeret és munkát 
a dolgozni akaróknak, jelszava 
a Katolikus Munkásszövetség- 
nek, amely bárminő szak- vagy 
napszámmunkást azonnal köz- 
vetit. / Érdeklődők forduljaa 
nak a szövetséghez: Erzsébet- 
város, Bulev. Mihai Viteazul 
(Püspök-ut) 9. szám, bejárat az 

G- 

Oda- és visszautazás III. osztatyon 495 lel, II. osztalyon 7O0 lei 
pályaudvarról április 22-én délelőtt, 
e Jelentkezés április 16-án estig a Wagons-Lits-Cook utazási irodában (Timisoara, Bulev. Regele Ferdinand) és a Déli Hirlap 

Szentgyörgy-tér 4. teleton 2-52). Az összeg egyidejü beküldése melletit levélben is lehet jelentkezni. 

Indulás a Timisoara-józselvárosi 
visszautazás április 25-én este. 

Telefon: 

ij üllőres a jűvi 

Onutiu (Jósika-utca) felől. 

5] 
ss.... 

kiadóhivatalában (Timisoara, 

Egyéni utlevéllel és vizammal - 

polgársági 

Jelentkezés Dé 

Nyomutott a ,lemesvarer Zeitung" korlorgogepen 

Oda- és visszautazás kollektiv utlevéllel, vizummal 550.- lei 

sSzükséges okmányok kollektiv utlevélhez: 
bizonyitvány és személyazonossági igazolvány Indulás április 20-án, visszaérkezés április 24-én. 

1i Hirlap kiadóhivatalában 
április 1 

- 450.- lei 
Allam- 

Zálogtárgyak elá 
a Timisoarai városi zálot 
etate Piata Balas 

Minden 1933 december 3 
1934. április 7-ig ki nem váltot 
nem hosszabbitott zálogtárgyal 

arany és ezüst 
1934. április 16, 17-én délután 
ruhák, fehérnemüek, varrógé 
rok stb. 1934. április 18, és 19 
órakor az intézeti helyiségben 
Balas 1. szám, hatósági felügy 

Margueritte: A holnap asszon 
Weifel (eddig legnagyobb re 

Schalom Asch: Az Anya -- 
ugyszintén minden más irod 

könyvkereskedésben, losefin 

A Déli Hirlap előfize 

árverés utján 

eladatnak. 
Meghosszabbitások csakis bezá 

április 7, délelőtt 12 órágig véte 
lembe. 
egeeseseeese«080800 

Ceoperativa Const 
si Mobila Modern 

ezelőtt 

ECKER JÓZS 
butorgyá: 

butorai elegáns 
páratlanul jók 
feltünően olcs 

Timisoara IV., Bulev. Bert! 
Telefon: 5-75 

-- 

Legujabb kön 
Tamás István: Egy férfi vissza 

lordun-- 
Karin Michzelis: 

génye) Musa Dag 
negyven napja 

donság megjelenésekor kap 

Bulev. Carol (Hunyadi-ut) 

Gyárváros, Rékási ut 
zes villamos megállól (Mivel 
eloszlattam, eladásaimat kizáról 

26. A há 

ecimről eszközlöm.) 
Atalakitásokat és javitásokat a 1 és sebben eszközlök. 


